

Ρόδος

για όλους!

ΔΙΑΚΟΠΕΣ / ΕΚΔΡΟΜΕΣ

FLY & DRIVE

Παραλίες

Οικογενειακές
διακοπές

Παραδοσιακό
φαγητό



ΕΝΩΣΗ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ
ΓΡΑΦΕΙΩΝ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ-ΘΡΑΚΗΣ



ΜΑΣ ΕΠΙΛΕΓΕΤΕ ΓΙΑΤΙ ΔΙΝΟΥΜΕ ΣΗΜΑΣΙΑ ΣΤΗ ΛΕΠΤΟΜΕΡΕΙΑ!

το ταξίδι σας



Ταξιδεύοντας με το γραφείο μας απολαμβάνετε μία μελετημένη και ασφαλή εκδρομική πρόταση οργανωμένη μέχρι την τελευταία λεπτομέρεια. Άψογη εξυπηρέτηση, επιλεγμένα ξενοδοχεία, επώνυμες αεροπορικές εταιρείες αποτελούν το απόσταγμα ενός τέλει ταξιδιού.

σωστή πληροφόρηση



Οι ταξιδιωτικοί μας σύμβουλοι, οι άνθρωποι που είναι ο "καθρέφτης του γραφείου μας", επιμορφώνονται συνέχεια και εκπαιδεύονται ώστε να είναι σε θέση να ενημερώνουν άμεσα, σωστά και με πνεύμα συνέπειας και ευγένειας.



FLY & DRIVE

Αναχώρηση και επιστροφή με πτήσεις επώνυμης αεροπορικής εταιρίας. Στο αεροδρόμιο Μακεδονία της Θεσσαλονίκης θα σας περιμένει εκπρόσωπος του γραφείου μας για να σας παραδώσει τα Voucher του ξενοδοχείου και του Ι.Χ. αυτοκινήτου σας εφόσον το έχετε επιλέξει.

Οι τιμές των τιμοκαταλόγων είναι ανά άτομο και για το σύνολο των ημερών και περιλαμβάνουν:

- ☀️ **ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ**
- ☀️ **ΧΕΙΡΑΠΟΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΒΑΛΙΤΣΑ (ΕΚΤΟΣ ΑΝ ΑΝΑΦΕΡΕΤΑΙ ΚΑΤΙ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΟ)**
- ☀️ **ΔΙΑΜΟΝΗ ΣΤΟ ΚΑΤΑΛΥΜΑ ΤΗΣ ΕΠΙΛΟΓΗΣ ΣΑΣ ΣΤΟΝ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΟ ΤΥΠΟ ΔΩΜΑΤΙΟΥ**
- ☀️ **ΤΗΝ ΑΝΑΦΕΡΟΜΕΝΗ ΔΙΑΤΡΟΦΗ**
- ☀️ **ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΑΣΤΙΚΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ**
- ☀️ **ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ Ι.Χ. ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ (ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΑ)**
- ☀️ **ΠΑΡΑΛΑΒΗ ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ ΜΕ ΑΠΕΡΙΟΡΙΣΤΑ ΧΛΜ ΧΩΡΙΣ ΠΙΣΤΩΤΙΚΗ**
- ☀️ **ΕΚΔΡΟΜΕΣ (ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΑ)**
- ☀️ **ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΟΠΙΚΩΝ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ**
- ☀️ **Φ.Π.Α.**



Γύρος Μεσαιωνικής πόλης

Για 2-3 άτομα, διάρκειας 2 ωρών (ιδανικό για άτομα μεγάλης ηλικίας), με πολύ συχνές στάσεις και με Ξεναγό (προαιρετικά).

Τιμή για 2 άτομα **120€**

Τιμή για 3 άτομα **140€**

Ξεναγός **120€**

ιδανική διαμονή



Επιλέγουμε με αυστηρά κριτήρια τα ξενοδοχεία που σας προτείνουμε, και δίνουμε μεγάλη σημασία στην τοποθεσία αλλά ταυτόχρονα στην καθαριότητα και στο σωστό service. Είμαστε πολύ προσεκτικοί στην περιγραφή τους και δεν τα χαρακτηρίζουμε σκόπιμα σε ανώτερη κατηγορία από αυτή που ο τοπικός οργανισμός τουρισμού επίσημα τα έχει χαρακτηρίσει.

ταξιδιωτική ασφάλιση

Το γραφείο μας πλήρως εναρμονισμένο με το ΠΔ7/2018 προσφέρει σε συνεργασία με την ΑΝΑΞ ταξιδιωτική ασφάλιση προαιρετικά με μικρή επιπλέον χρέωση.

σωστή διατροφή



Ως λαός που εκτιμά το καλό φαγητό, γνωρίζουμε ότι ένα καλό γεύμα/δείπνο δίνει άλλη διάσταση στην διάρκεια της εκδρομής. Εμείς φροντίζουμε πάντα για το γεύμα / δείπνο είτε συμπεριλαμβάνεται στην ημιδιατροφή, είτε σας παρέχεται προαιρετικά, να είναι στην καλύτερη ποιότητα, την κατάλληλη ποσότητα και πάντα να το απολαμβάνετε στο καλύτερο περιβάλλον.

Ημέρα 1η ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ - ΡΟΔΟΣ

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Μακεδονία, Παρόδοση αποσκευών, έλεγχος ταυτοτήτων, και πτήση για ΡΟΔΟ.

Άφιξη στο αεροδρόμιο Διαγόρας Ρόδου, επιβίβαση στο λεωφορείο μας και περιήγηση στα αξιοθέατα της μεσαιωνικής πόλης, αρχίζοντας από τον λόφο του Μόντε Σιθ με την πανοραμική θέα. Περίπατος στα πλακόστρωτα δρομάκια, το παλιό λιμάνι στο Μανδράκι και το κάστρο των ιπποτών. Χρόνος ελεύθερος στην διάθεσή σας, μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση.

Ημέρα 2η Ρόδος - Σύμη - Πανορμίτις

Πρωινό στο ξενοδοχείο. Αναχωρούμε για το λιμάνι όπου θα επιβιβαστούμε στο καράβι για Σύμη. Το ενετικό νησί δικαίως θεωρείται ένα από τα ομορφότερα των Δωδεκανήσων με τη μοναδική αρχιτεκτονική του. Στη Σύμη παρατηρούμε τα παραδοσιακά σπίτια κτισμένα το ένα δίπλα στο άλλο στις απόκρημνες πλαγιές. Η βόλτα στα σοκάκια και η επίσκεψη στα σφουγγαρόδικα είναι κάτι που δεν πρέπει να λείπει από την εμπειρία σας. Επόμενος σταθμός μας το λιμάνι του Πανορμίτη με την Ιερά Μονή Ταξιάρχου του Πανορμίτη με τις υπέροχες τοιχογραφίες, τη βιβλιοθήκη, το λαογραφικό μουσείο στο εσωτερικό και ένα εντυπωσιακό ξυλόγλυπτο τέμπλο. Η επίσκεψη στον Πανορμίτη είναι μια μπειρία που μοιάζει να αποανέει τη δική της μυστικιστική ενέργεια. Επιβίβαση στο πλοίο, άφιξη στην ΡΟΔΟ και μεταφορά στο ξενοδοχείο σας. Διανυκτέρευση.

Ημέρα 3η Ρόδος - Καστελόριζο

Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχωρούμε για το ακριτικό και διάσημο ΚΑΣΤΕΛΟΡΙΖΟ.

Μαγευτικό νησί με πολλά αρχοντικά αυθεντικά δείγματα δωδεκανησιακής αρχιτεκτονικής κτισμένα γύρω από την θάλασσα, προκαλούν εντύπωση στον επισκέπτη. Στην κορυφή το ερειπωμένο μεσαιωνικό κάστρο αγροντεύει το νησάκι της ΡΟ στο δυτικό του νησιού. Αισθανθείτε εθνική συγκίνηση όταν σκεφτείτε την μοναδική κατοικο του νησιού να υψώνει κάθε μέρα την Ελληνική σημαία. Περπατήστε στον διατηρητέο οικισμό κατά μήκος της προκυμαίας με τα παραδοσιακά αρχοντικά με τις πολύχρωμες προσόψεις. Η βάρκα αποτελεί το μοναδικό μέσο μετακίνησης προς δυσπρόσιτες ακτές και σπηλιές όπως την απίστευτης ομορφιάς γολάζιας σπηλιάς όπου κάποιον τυχερό βλέπουν την φώκια που ξεκουράζεται στην σπηλιά. Επιβίβαση στο πλοίο και επιστροφή αργά το απόγευμα στην ΡΟΔΟ. Διανυκτέρευση.

Ημέρα 4η Λίνδος - Καλλιθέα - Μονη Τσαμπίκας

Πρωινό στο ξενοδοχείο και μετά αναχώρηση για ολόημερη εκδρομή στη Λίνδο. Μια στάση στα Λουτρά της Καλλιθέας, στάση στην εκκλησία της Παναγίας Τσαμπίκας και καταλήγουμε στον μοναδικής ομορφιάς οικισμό της Λίνδου. Η Ακρόπολη της Λίνδου είναι κτισμένη σε έναν απότομο βράχο ύψους 116 μέτρων, που δεσπόζει πάνω από τον παραδοσιακό οικισμό με τα γραφικά σοκάκια, τα κτίρια ιδιαίτερης αρχιτεκτονικής, αλλά και την εντυπωσιακή θέα στα νερά του Αιγαίου όπου θα επισκεφτούμε και στη συνέχεια θα έχετε ελεύθερο χρόνο για να ανακαλύψετε τις ομορφιές του τόπου καθώς και τα ταπικά καφέ και εστιατόρια. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση.

Ημέρα 5η ΡΟΔΟΣ (ημέρα Ελεύθερη)

Πρωινό και ημέρα ελεύθερη στην διάθεσή σας (προαιρετικά) για να περπατήσετε στα γραφικά σοκάκια της παλιάς πόλης αλλά και την αγορά της νέας. Εάν επιθυμείτε μπορείτε να κολυμπήσετε στην παραλία ΕΛΜ μπροστά στο MEDITERRANEAN για αυτούς που μένουν σε ξενοδοχείο της πόλης και στην ΙΣΙΑ μπροστά στην ιδιωτική παραλία του RODOS PALACE. Διανυκτέρευση.

Ημέρα 6η Ημερήσια εκδρομή στην Χάλκη - Eco island

Αναχώρηση από το ξενοδοχείο μετά το πρωινό για το λιμάνι της Κάμειρου Έκδρας. Από εκεί θα πάρουμε το καράβι για το μαγευτικό νησί της Χάλκης και θα επισκεφτούμε ένα από τα μικρότερα και ομορφότερα νησιά των Δωδεκανήσων. Μετά από 35 λεπτά με το πλοίο θα φτάσουμε στη Χάλκη. Η Χάλκη είναι το πρώτο οικολογικό νησί της Ελλάδας. Η οπλότητα και η αυθεντικότητα του τοπίου συνέβαλαν στην κομβική επιλογή της Χάλκης να ενταχθεί σε αυτό το καινοτόμο πρόγραμμα βιώσιμης ανάπτυξης. Δύο ιστορικά νεοκλασικά κτίρια κοσμούν το λιμανάκι της Χάλκης. Η Χάλκη φημίζεται για τις υπέροχες παραλίες της και τα κρυστάλλινα νερά της, το νόστιμο και φρέσκο φαγητό της και τα γραφικά σοκάκια της. Εκεί θα γευματίσουμε. Αφού περιπλανηθούμε σε αυτό το μικρό νησί, νωρίς το απόγευμα θα πάρουμε το πλοίο της επιστροφής για τη Ρόδο. Διανυκτέρευση.

Ημέρα 7η ΡΟΔΟΣ-ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

Μετά το πρωινό, ετοιμάζουμε τις αποσκευές μας και αναχωρούμε από το ξενοδοχείο. Η εκδρομή μας ολοκληρώνεται και προορισμός μας είναι το αεροδρόμιο Διαγόρας για να πάρουμε την πτήση της επιστροφής για ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ.

Στο δήμερο πρόγραμμα δεν πραγματοποιείται η εκδρομή στην Χάλκη.

Θαλάσσια πάρκα για όλη την οικογένεια!

Aquasplash

Αυτό το καλοκαίρι φέρτε το μαγικό σας και το μεγαλύτερο χαμόγελό σας. Εύκολα προσβάσιμο και γεμάτο διασκέδαση για όλη την οικογένεια, το υδάτινο πάρκο Rodos Palace για παιδιά είναι ένας εξαιρετικός τρόπος για να περάσετε τη μέρα σας με ζωντάνια. Είτε κατεβαίνετε χαμογελώντας στο ηλιόλουστο καλοκαίρι είτε κάνοντας ένα διάλειμμα τοιμώντας κάτι να φάτε και να πάρετε ένα δροσερό δροσιστικό ποτό στο παιδικό εστιατόριο, το Aquasplash είναι πάντα μια εξαιρετική ιδέα για να διασκεδάσετε με τους μικρούς σας φίλους.



★★★★★
RODOS PALACE
LUXURY CONVENTION RESORT



Παιδική πισίνα

Η ειδικά διαμορφωμένη παιδική πισίνα στις εγκαταστάσεις μας προσφέρει μια αναζωογονητική όαση σε όλα τα παιδιά, που επιθυμούν να παίξουν και να διασκεδάσουν, να βουτήξουν και να λάβουν μέρος σε συναρπαστικά παιχνίδια. Έχουν ληφθεί όλα τα μέτρα ασφαλείας, διασφαλίζοντας ότι η πισίνα είναι απολύτως προσβάσιμη και δεν ενέχει κανέναν κίνδυνο. Τα θαλάσσια σπορ θα τους διασκεδάσουν δημιουργικά και θα τους εμψυχήσουν το πάθος για αθλητισμό.



ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΜΙΚΡΟΥΣ ΕΠΙΣΚΕΠΤΕΣ:

για μωρά και βρέφη με παιχνίδια. • Παιχνίδια γύρω από την πισίνα με διαγωνισμούς κ.α. • Animation από επαγγελματίες πρωί και απόγευμα. • Mini Disco αργά το απόγευμα. • Παιδικό μενού στα εστιατόρια κατόπιν ζήτησης. • Υπηρεσίες baby sitting κατόπιν ζήτησης.

• Η περιοχή Kids Funland διαθέτει εγκαταστάσεις και υπηρεσίες για όλα τα παιδιά. • Οικογενειακή πισίνα σχεδιασμένη ειδικά ώστε να είναι ασφαλής για τα παιδιά. • Παιδική χαρά και Play Center για παιδιά 4-12 ετών. • Φουσκωτά παιχνίδια και τραμπάλα. • Εξοπλισμένος ειδικά χώρος

WATER PARK



Το WaterPark της Ρόδου είναι το μεγαλύτερο του είδους του στην Ευρώπη και σαφώς το σημαντικότερο από τα πάρκα υδάτινης αναψυχής που λειτουργούν στο νησί. Θα το βρείτε στο Φαληράκι, δημοφιλές θέρετρο του νησιού, πάνω στην παραλιακή λεωφόρο. Το WaterPark υπόσχεται μια μέρα με ατελείωτη περιπέτεια στο νερό για ολόκληρη την οικογένεια! Ελάτε στη ζώνη της πιο συνταρακτικής υδάτινης διασκέδασης και απολαύστε μια διασκεδαστική μέρα με την αδρεναλίνη στα ύψη, κάτω από τον καλοκαιρινό ήλιο της Ρόδου! Θεαματικές τσουλήθρες που οδηγούν σε καταπληκτικές πισίνες, συναρπαστικές δραστηριότητες για όλες τις ηλικίες, στο WaterPark η διασκέδαση γίνεται οικογενειακή μια υπόθεση που θα σας κάνει να περάσετε υπέροχα όλη τη μέρα!

Ώρες Λειτουργίας: Κατά την περίοδο αιχμής (Ιούνιο, Ιούλιο και Αύγουστο) οι ώρες λειτουργίας του πάρκου είναι 9:30 έως 19:00.



ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ ΣΤΗ ΘΑΛΑΣΣΑ

ΙΣΤΙΟΠΛΟΪΑ & WINDSURFING

Η ιστιοπλοΐα και το windsurfing είναι δραστηριότητες ιδιαίτερα δημοφιλείς στη Ρόδο, δεδομένης και της καλής οργάνωσης των σχετικών υποδομών που προσφέρει σ'αυτούς τους τομείς, το νησί.



ΚΑΤΑΔΥΣΕΙΣ

Ο θαλάσσιος πλούτος του νησιού προσφέρει τη δυνατότητα μοναδικών εμπειριών για τους θασάστες των καταδύσεων. Νερά πεντακάθαρα και ζεστά, βράχια απόκρημνα, κρυφές σπηλιές και ναύαγια ξεχασμένα στο βυθό της θάλασσας δημιουργούν το ιδανικό περιβάλλον για την παρατήρηση της χλωροπανίδας της Ρόδου. Στα βάθη της καταγάλανης θάλασσας υπάρχει ένας υπέροχος κόσμος απίστευτης ομορφιάς. Όσοι τον επισκέπτονται βιώνουν την είσοδο σ'έναν παράδεισο σιωπής, γεμάτο από άπειρες μορφές, χρώματα και μυριάδες θαλάσσια είδη.



ΡΟΔΟΣ (6 ΗΜΕΡΕΣ)

ΔΙΑΚΟΠΕΣ + FLY&DRIVE

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ 2024

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ - ΡΟΔΟΣ: 14.05 - 15.15
 ΡΟΔΟΣ - ΘΕΣ/ΝΙΚΗ: 16.00 - 17.15
 Α' ΕΚΔΟΣΗ

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ ΚΑΘΕ ΤΡΙΤΗ-ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ-ΣΑΒΒΑΤΟ-ΚΥΡΙΑΚΗ
 ΕΓΓΥΗΜΕΝΕΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΕΣ ΘΕΣΕΙΣ ΜΕ **AEGEAN**

Ξενοδοχείο-Τοποθεσία	Διατροφή	Τιμή σε δίκλινο	1ο Παιδί	2ο Παιδί	Τιμή σε δίκλινο	1ο Παιδί	2ο Παιδί	Τιμή σε δίκλινο	1ο Παιδί	2ο Παιδί	Τιμή σε δίκλινο	1ο Παιδί	2ο Παιδί	Τιμή σε δίκλινο	1ο Παιδί	2ο Παιδί
Parthenon 3*, Πόλη Ανακαινισμένο το 2023		29-Ιουν			6,13,19,20,21,23,26,27,28,30/7 & 2,3,6,9,10,13,16,17,20,24/8						27,31/8 & 7/9			πρωινό +5€ / άτομο		
	Μόνο Διαμονή	€ 365	€ 215	-	€ 425	€ 225	-				€ 395	€ 215	-			
New York 2*, Πόλη sup.		29/6			6,13,19,20,21,23,26,27,28,30/7 & 2,3,6,9,10,13,16,17,20,24,27,31/8 & 7/9						Γεύμα προαιρετικά +14€ το άτομο σε μπουφέ σε εστιατόριο της περιοχής					
		€ 415	€ 195	-	€ 435	€ 195	-	€ 425	€ 195	-						
G92 City hotel 2* sup. Πόλη		29/6			6,13,19,20,21,23,26,27,28,30/7 & 2,3,6,9,10,13,16,17,20,24/8						Γεύμα προαιρετικά +14€ το άτομο σε μπουφέ σε εστιατόριο της περιοχής					
	Πρωινό	€ 425	€ 195	-	€ 405	€ 195	-	-	-	-						
Athena hotel 3*, Πόλη sup.		29/6			6,13,19,20,21,23,26,27,28,30/7 & 2,3,6,9,10,13,16,17,20,24/8						Standard room					
	Πρωινό	€ 495	€ 195	-												
	Πρωινό	€ 535	€ 195	-												
Golden Odyssey 4*, Κοθύμια		29/6, 27/8, 31/8, 7/9			6,13,19,20,21,23,26,27,28,30/7 & 2,3,6,9,10,13,16,17,20,24/8						Τα Family rooms είναι δίχωρα					
	All Inclusive	€ 555	€ 205	€ 365	€ 695	€ 205	€ 335	-	-	-						
Evita Resort 4* Faliraki		27/8, 31/8, 7/9			29/6, 6,13,19,20,21,23,26,27,28,30/7 & 2,3,6,9,10,13,16,17,20,24/8						Τα Family rooms είναι ενιαίο χώρο					
	All Inclusive	€ 555	€ 205	€ 385	€ 645	€ 205	€ 455									
Filmar hotel 3* Ιξιά		29/6, 6/7, 31/8, 7/9			13,19,20,21,23,26,27,28,30/7 & 2,3,6,9,10,13,16,17,20,24,27/8											
	Πρωινό	€ 415	-	-	€ 445	-	-	-	-	-						
Rodos Palace Luxury Resort Hotel 5*, Ιξιά		29/6, 6/7, 7/9			13,19,20,21,23/7 & 20,24,27,31/8			26,27,28,30/7 & 2,3,6,9,10,13,16,17/8						Executive Sea View		
	Ημιδιατροφή	€ 575	€ 345	-	€ 655	€ 375	-	€ 695	€ 395	-						
		€ 615	€ 365	-	€ 705	€ 395	-	€ 775	€ 415	-						
		€ 575	€ 345	€ 325	€ 655	€ 375	€ 305	€ 695	€ 395	€ 335						
Στο Rodos Palace επίσης μπορείτε να έχετε All Inclusive με +25€ την ημέρα κατ' άτομο, τα παιδιά δωρεάν																
Mediterranean Hotel 5*, Πόλη Ανακαινισμένο το 2023		29/6, 6,13,19,20,21,23,26,27,28,30/7 & 2,3,6,9,10,13,16,17,20,24/8						27, 31/8 & 7/9						Island view		
	Ημιδιατροφή	€ 635	€ 335	-	€ 545	€ 325	-	City view (τα family room είναι μονόχωρα)								
		€ 665	€ 375	€ 225	€ 585	€ 335	€ 185	Front sea view								
		€ 775	€ 415	-	€ 655	€ 365	-	Δίχωρα family suite								
Castellum suites 4*, Πόλη		29/6, 6/7, 13/7, 20/8, 24/8, 27/8, 31/8, 7/9			19/7, 20,21,23,26,27,28,30/7 & 2,3,6,9,10,13,16,17/8											
	All Inclusive	€ 695	€ 205	-	€ 745	€ 205	-	-	-	-						
Avra Beach Hotel 4*, Ιξιά		29/6 & 6,13,19,20,21,23,26,27,28,30/7 & 2,3,6,9,10,13,16,17,20,24,27/8						27/8, 31/8 & 7/9						ΤΙΜΕΣ ΓΙΑ ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ ΕΩΣ 15 ΙΟΥΝΙΟΥ		
	All Inclusive	€ 775	€ 195	€ 535	€ 695	€ 195	€ 445				G/V ROOM Τα Family rooms είναι δίχωρα					

Όλες οι τιμές είναι σε Ευρώ, κατ' άτομο και περιλαμβάνουν:

- Αεροπορικά εισιτήρια με τη AEGEAN AIRLINES
- Διαμονή με την αντίστοιχη διατροφή στο ξενοδοχείο της επιλογής σας
- Αποσκευές (περιλαμβάνονται βαλίτσα 23 κιλών χειραποσκευή 8 κιλών & προσωπικό αντικείμενο)
- ΦΠΑ
- Ταξιδιωτική Ασφάλιση

6 Ημέρες / Ενοίκιαση Ι.Χ, Τιμή για όλες τις ημέρες

Κατηγορία Ι.Χ.	Ιούνιος & Σεπτέμβριος	Ιούλιος	Αύγουστος
A' Κατηγορία	195€	235€	245€
B' Κατηγορία	215€	245€	265€

Απεριόριστα χιλιόμετρα, δεν είναι υποχρεωτική η πιστωτική κάρτα ούτε η καταβολή χρηματικής εγγύησης

Η επιλογή θέσης στο αεροπλάνο χρεώνεται ανάλογα, διαφορετικά γίνεται αυτόματα από το σύστημα της Aegean

Ξενοδοχείο-Τοποθεσία	Διατροφή	Τιμή σε δίκλινο	1ο Παιδί	2ο Παιδί	Τιμή σε δίκλινο	1ο Παιδί	2ο Παιδί	Τιμή σε δίκλινο	1ο Παιδί	2ο Παιδί	Τιμή σε δίκλινο	1ο Παιδί	2ο Παιδί	Τιμή σε δίκλινο	1ο Παιδί	2ο Παιδί
Parthenon 3*, Πόλη Ανακαινισμένο 2023		30/6, 7/7, 14/7, 21/7		28/7, 4/8, 11/8, 18/8		25/8, 1/9, 8/9										
	Μόνο Διαμονή	€ 455	€ 235	-	-	-	-	€ 415	€ 235	-	-	-	-	πρωινό +5€ / άτομο		
G92 City hotel 2* sup. Πόλη		30/6, 7/7, 14/7, 21/7, 28/7, 4/8, 11/8, 18/8, 25/8						1/9, 8/9		Γεύμα προαιρετικά +14€ το άτομο σε μπουφέ σε εστιατόριο της περιοχής						
	Πρωινό	€ 455	€ 205	-	-	-	-	-	€ 425	€ 205						
Athena hotel 3* sup. Πόλη		30/6, 7/7, 14/7, 21/7, 28/7, 4/8, 11/8, 18/8, 25/8, 1/9, 8/9														
	Πρωινό	€ 535	€ 205	-	-	-	-	-	-	-	Standard room					
	Πρωινό	€ 575	€ 205	-	-	-	-	-	-	-	De luxe room					
Filmar hotel 3* Ιξιά		30/6, 7/7, 1/9, 8/9			14/7, 21/7, 28/7, 4/8, 11/8, 18/8, 25/8											
	Πρωινό	€ 455	-	-	€ 495	-	-	-	-	-						
Golden Odyssey 4* Κοθύμια		30/6, 25/8, 1/9, 8/9			7/7, 14/7, 21/7, 28/7, 4/8, 11/8, 18/8						Τα Family rooms είναι ενιαίος χώρος					
	All Inclusive	€ 625	€ 205	€ 405	€ 715	€ 205	€ 465	-	-	-	-	-	-			
New York 2* sup. Πόλη		30/6, 7/7, 14/7, 21/7, 28/7, 4/8, 11/8, 18/8, 25/8						1/9, 8/9		Γεύμα προαιρετικά +14€ το άτομο σε μπουφέ σε εστιατόριο της περιοχής						
	Πρωινό	€ 465	€ 205	-	-	-	-	€ 395	€ 205	-	-	-	-			
Evita Resort 4* Faliraki		25/8, 1/9, 8/9			30/6, 7/7, 14/7, 21/7, 28/7, 4/8, 11/8, 18/8											
	All Inclusive	€ 615	€ 205	€ 415	€ 755	€ 205	€ 455	-	-	-	-	-	-	Τα Family rooms είναι ενιαίος χώρος		
Rodos Palace Hotel 5*, Ιξιά		30/6, 7/7, 8/9			14/7, 21/7, 25/8, 1/9			28/7, 4/8, 11/8, 18/8						Executive Sea View		
	Ημιδιατροφή	€ 645	€ 375	-	€ 735	€ 405	-	€ 795	€ 425	-	-	Premium Sea View				
		€ 695	€ 395	-	€ 795	€ 435	-	€ 885	€ 465	-	-	Garden Suite				
		€ 645	€ 375	€ 285	€ 735	€ 405	€ 345	€ 795	€ 425	€ 345	-	Τα Family rooms είναι Garden Suites, δίκωπες 65 τμ				
Στο Rodos Palace επίσης μπορείτε να έχετε All Inclusive με +25€ την ημέρα κατ' άτομο, τα παιδιά δωρεάν																
Mediterranean Hotel 5*, Πόλη ανακαινισμένο το 2023		30/6, 7/7, 14/7, 21/7, 28/7, 4/8, 11/8, 18/8, 25/8						1/9, 8/9								
	Ημιδιατροφή	€ 705	€ 395	-	-	-	-	€ 595	€ 345	-	Island view					
		€ 755	€ 415	€ 205	-	-	-	€ 615	€ 365	€ 155	City view (τα family room είναι μονόκωπα)					
		€ 885	€ 475	€ 795	-	-	-	€ 725	€ 395	€ 705	Front sea view					
	€ 885	€ 475	€ 885	-	-	-	-	-	-	Τα Family rooms είναι μονόκωπα						
Castellum suites 4*, Πόλη		30/6, 7/7, 14/7, 18/8, 25/8, 1/9, 8/9						21/7, 28/7, 4/8, 11/8								
	All Inclusive	€ 795	€ 205	-	-	-	-	€ 845	€ 205	-						
Avra Beach Hotel 4*, Ιξιά		30/6, 7/7, 14/7, 21/7, 28/7, 4/8, 11/8, 18/8, 25/8						1/9, 8/9								
	All Inclusive	€ 895	€ 205	€ 595	-	-	-	€ 775	€ 205	€ 515	G/V ROOM Τα Family rooms είναι δίκωπα					

Όλες οι τιμές είναι σε Ευρώ, κατ' άτομο και περιλαμβάνουν:

- Αεροπορικά εισιτήρια με τη AEAEAN AIRLINES
- Διαμονή με την αντίστοιχη διατροφή στο ξενοδοχείο της επιλογής σας
- Αποσκευές (περιλαμβάνονται βαλίτσα 23 κιλών χειραποσκευή 8 κιλών & προσωπικό αντικείμενο)
- ΦΠΑ
- Ταξιδιωτική Ασφάλιση

7 Ημέρες / Ενοίκιαση I.X, Τιμή για όλες τις ημέρες

Κατηγορία I.X.	Ιούνιος @ Σεπτέμβριος	Ιούλιος	Αύγουστος
A' Κατηγορία	225€	275€	295€
B' Κατηγορία	250€	295€	315€

Απεριόριστα χιλιόμετρα, δεν είναι υποχρεωτική η πιστωτική κάρτα ούτε η καταβολή χρηματικής εγγύησης

Η επιλογή θέσης στο αεροπλάνο χρεώνεται ανάλογα, διαφορετικά γίνεται αυτόματα απο το σύστημα της Aegean

ΕΚΔΡΟΜΙΚΟ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ ΚΑΘΕ ΤΡΙΠΗ-ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ-ΣΑΒΒΑΤΟ-ΚΥΡΙΑΚΗ
ΕΠΤΗΜΗΝΕΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΕΣ ΘΕΣΕΙΣ ΜΕ ΑEGEAN

ΡΟΔΟΣ 6 ΗΜΕΡΕΣ
5 ΝΥΧΤΕΣ

Ξενοδοχείο - Τοποθεσία	Τιμή/άτομο	1ο & 2ο παιδί	Τιμή/άτομο	1ο & 2ο παιδί	Τιμή/άτομο	1ο & 2ο παιδί	
Parthenon 3*, Πόλη με πρωινό	29/6		6,13,19,20,21,23,26,27,28,30/7 & 2,3,6,9,10,13,16,17,20,24/8		27,31/8 & 7/9		Ημιδιατροφή +70€/άτομο συνολικά
	€ 555	€ 345	€ 595	€ 355	€ 595	€ 355	
New York Hotel 2* Πόλη με πρωινό	29/6		6,13,19,20,21,23,26,27,28,30/7 & 2,3,6,9,10,13,16,17,20,24,27,31/8 & 7/9				Ημιδιατροφή +70€/άτομο συνολικά
	€ 565	1ο παιδί €315 2ο παιδί -	€ 595	1ο παιδί €315 2ο παιδί -			
G 92 city hotel 2* με πρωινό	29/6		6,13,19,20,21,23,26,27,28,30/7 & 2,3,6,9,10,13,16,17,20,24,27,31/8 & 7/9				Ημιδιατροφή +70€/άτομο συνολικά
	€ 585	1ο παιδί €335 2ο παιδί -	€ 595	1ο παιδί €335 2ο παιδί -			
Athena hotel 3*, Πόλη με πρωινό	29/6, 6,13,19,20,21,23,26,27,28,30/7 & 2,3,6,9,10,13,16,17,20,24,27,31/8 & 7/9						Ημιδιατροφή +70€/άτομο συνολικά
Standar Room	€ 665	€ 325	-	-			
Superior Room	€ 695	€ 395	-	-			
Rodos Palace Luxury Hotel 5* Ιξιά	29/6, 6/7, 7/9		13,19,20,21,23/7 & 20,24,27,31/8		26,27,28,30/7 & 2,3,6,9,10,13,16,17/8		
Executive S/V Room	€ 745	1ο παιδί €455 2ο παιδί -	€ 815	1ο παιδί €495 2ο παιδί -	€ 865	1ο παιδί €505 2ο παιδί -	Ημιδιατροφή +85€/άτομο συνολικά
Premium S/V Room	€ 785	1ο παιδί €485 2ο παιδί -	€ 875	1ο παιδί €515 2ο παιδί -	€ 945	1ο παιδί €545 2ο παιδί -	
Family Room Garden Suites	€ 745	1ο παιδί €455 2ο παιδί €445	€ 815	1ο παιδί €495 2ο παιδί €445	€ 865	1ο παιδί €505 2ο παιδί €445	Ta Family rooms είναι Garden Suites, δίχωρες 65τμ
Mediterranean Hotel 5*, Πόλη Ανακαινισμένο το 2023	29/6, 6,13,19,20,21,23,26,27,28,30/7 & 2,3,6,9,10,13,16,17,20,24/8				27,31/8 & 7/9		Ημιδιατροφή +85€/άτομο συνολικά
	Τιμή/άτομο	1ο παιδί	2ο παιδί	Τιμή/άτομο	1ο παιδί	2ο παιδί	
Island View	€ 795	€ 485	-	€ 715	€ 485	-	
City View	€ 835	€ 495	€ 355	€ 755	€ 465	€ 315	Μονόχωρο
Front Sea View	€ 955	€ 545	-	€ 835	€ 495	-	

ΕΚΔΡΟΜΙΚΟ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ ΚΑΘΕ ΚΥΡΙΑΚΗ
ΕΠΤΗΜΗΝΕΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΕΣ ΘΕΣΕΙΣ ΜΕ ΑEGEAN

ΡΟΔΟΣ 7 ΗΜΕΡΕΣ
6 ΝΥΧΤΕΣ

Ξενοδοχείο - Τοποθεσία	Τιμή/άτομο	1ο & 2ο παιδί	Τιμή/άτομο	1ο & 2ο παιδί			
Parthenon 3*, Πόλη με πρωινό	30/6,7,14,21,28/7 & 4,11,18/8		25/8, 1/9, 8/9				Ημιδιατροφή +85€/άτομο συνολικά
	€ 655	€ 365	€ 595	€ 365			
G 92 city hotel 2* με πρωινό	30/6, 7, 14, 21, 28/7 & 4, 11, 18, 25/8		1/9, 8/9				Ημιδιατροφή +85€/άτομο συνολικά
	€ 655	1ο παιδί €345 2ο παιδί -	€ 625	1ο παιδί €345 2ο παιδί -			
New York Hotel 2* Πόλη με πρωινό	30/6, 7, 14, 21, 28/7 & 4, 11, 18, 25/8		1/9,8/9				Ημιδιατροφή +85€/άτομο συνολικά
	€ 665	1ο παιδί €355 2ο παιδί -	€ 595	1ο παιδί €355 2ο παιδί -			
Athena hotel 3*, Πόλη με πρωινό	30/6, 7, 14, 21, 28/7 & 4, 11, 18, 25/8, 1/9, 8/9						Ημιδιατροφή +85€/άτομο συνολικά
Standar Room	€ 735	€ 335	-	-			
Superior Room	€ 775	€ 355	-	-			
Rodos Palace Luxury Hotel 5* Ιξιά	30/6, 7/7, 8/9		14, 21/7, 25/8, 1/9		28/7 & 4, 11, 18/8		
Executive S/V Room	€ 845	1ο παιδί €525 2ο παιδί -	€ 935	1ο παιδί €545 2ο παιδί -	€ 995	1ο παιδί €565 2ο παιδί -	Ημιδιατροφή +85€/άτομο συνολικά
Premium S/V Room	€ 895	1ο παιδί €545 2ο παιδί -	€ 995	1ο παιδί €565 2ο παιδί -	€ 1.095	1ο παιδί €595 2ο παιδί -	
Family Room Garden Suites	€ 845	1ο παιδί €525 2ο παιδί €425	€ 935	1ο παιδί €545 2ο παιδί €475	€ 995	1ο παιδί €565 2ο παιδί €485	Ta Family rooms είναι Garden Suites, δίχωρες 65τμ
Mediterranean Hotel 5*, Πόλη Ανακαινισμένο το 2023	30/6, 7, 14, 21, 28/7 & 4, 11, 18, 25/8				1/9, 8/9		Ημιδιατροφή +85€/άτομο συνολικά
	Τιμή/άτομο	1ο παιδί	2ο παιδί	Τιμή/άτομο	1ο παιδί	2ο παιδί	
Island View	€ 905	€ 535	-	€ 795	€ 485	-	
City View	€ 965	€ 545	€ 345	€ 805	€ 495	€ 305	Μονόχωρο
Front Sea View	€ 1.095	€ 615	-	€ 1.025	€ 535	-	

το πρόγραμμα υπάρχει στη σελίδα 2

Όλες οι τιμές είναι σε Ευρώ, κατ' άτομο και περιλαμβάνουν:
 • Αεροπορικά εισιτήρια Θεσσαλονίκη - Ρόδο - Θεσσαλονίκη με την Aegean με βαλίτσα 23 κιλά & χειραποσκευή 8 κιλά και ένα προσωπικό αντικείμενο.
 • Διαμονή στο ξενοδοχείο της επιλογής σας (5 ή 6 διανυκτερεύσεις) • Πρωινό ή ημιδιατροφή (μπουφέ) στο κατάλυμα της επιλογής σας.
 • Αρχηγό - συνοδό, γνώστη του προορισμού, κατά τη διάρκεια της παραμονής σας στο νησί.
 • Την εκδρομή στην πόλη της Ρόδου • Ημερήσια κρουαζιέρα στη Σύμη - Πανομήτι • Ημερήσια κρουαζιέρα στο Καστελόριζο • Την ολόημερη εκδρομή στην Λίνδο • Την εκδρομή Φιλέρινο - Πεταλούδες
 • Την ολόημερη κρουαζιέρα στην Χάλκη (Η κρουαζιέρα πραγματοποιείται στο πρόγραμμα των 7 ημερών) • Τις μεταφορές Αεροδρόμιο - Ξενοδοχείο - Αεροδρόμιο
 • Ασφάλεια αστικής ευθύνης • ΦΠΑ • Τα αεροπορικά εισιτήρια.

RODOS PALACE 5*


RODOS PALACE
LUXURY CONVENTION RESORT

LUXURY
CONVENTION
RESORT
IEIA



Premium Sea & Garden View



abav² Sunset Suite



FAMILY GARDEN SUITES



MEDITERRANEAN HOTEL 5*

*Hotel
Mediterranean*
.....
ΠΟΛΗ



ATHENA HOTEL 3* sup.

ΠΟΛΗ



NEW YORK HOTEL 2*

ΠΟΛΗ



G92 HOTEL 2*

ΠΟΛΗ



